

严密防范疫情 确保开庭安全

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市新城区人民法院在呼和浩特市第一看守所公开审理张某某妨害公务案。2月11日,张某某因涉嫌妨害公务罪被呼和浩特市公安局新城区分局刑事拘留,现羁押于呼和浩特市第一看守所女中队。为了确保人民法院安全顺利开庭,呼市

第一看守所结合工作实际,细化防疫措施,提前做好一间简易审判室,进行全方位的消毒,同时,用透明塑料膜把在押人员区域进行了隔离。法院开庭工作人员进入看守所时戴口罩,测体温,在接待大厅进行全面消毒。签字笔、印台由看守所提供,案件材料全

程由看守所工作人员传递,尽量避免法院工作人员与被告之间接触,切断病毒通过人、笔墨印泥交叉感染途径,确保开庭工作人员和在押人员的安全。通过30分钟的审理,呼市第一看守所圆满、安全地完成了此次开庭提审任务。(刘建民)

模拟演练还原细节 “四早”措施熟记心间

呼和浩特讯 日前,新冠肺炎疫情防控形势依然严峻复杂,针对肿瘤患者陆续增加的问题,内蒙古自治区肿瘤医院高度重视并持续加强防控意识。

近日,该院组织开展病区疑似新冠肺炎患者转运流程应急演练,并通过企业微信向全院职工进行直播,使医院全员既熟悉掌握了疑似新冠肺炎患者转运流程,又减少了人员的聚集。本次模拟演练情景设定医院呼吸内科一位患者经专家组会诊确诊为疑似新冠肺炎,需转入留观病区进一步检查治疗。整个演练过程严格按照规范流程执行,参与的医务人员配合默契,并真实还原了每个细节,将转运演练具体到每句话、每个动作,做到了早发现、早报告、早隔离,早治疗的“四早”措施,顺利完成模拟演练。(韩娜日苏)



近日,呼和浩特市公安局交警支队特勤大队五中队民警和辅警来到首府摩尔城献血屋,在工作人员的引导下有序进行登记,量血压,测血型,登上采血车抽血,用自己的实际行动为社会奉献一份爱心和力量。马睿捷 王念 摄

网上立案方便群众 司法服务贴近民生

乌海讯 为了更好地践行司法为民理念,为群众提供更加方便快捷的诉讼服务,乌海市乌达区人民法院立案庭积极推进网上立案工作,实现立案方式多样化,服务功能全方位,使人民群众切实体验到高效便利的司法服务。

新冠肺炎疫情防控期间,该院网上立案为当事人提供了更加便捷的服务。近日,立案庭工作人员接到当事人电话咨询立案事宜。据悉,2018年6月,被告闫女士向原告常先生借款100000元,常先生便以自己的名义向一家贷款公司进行贷款。常先生和闫女士约定,2019年7月前,闫女士按规定如期向贷款公司偿还贷款。到期后,闫女士逾期28天未归还贷款,导致常先生被贷款公司从银行卡扣还12600元,并被列入该公司失信黑名单。因此,常先生决定将闫女士起诉至法院。立案庭工作人员通过电话耐心地指导常先生如何进行网上立案,短短几分钟,当事人的立案信息便提交在法院立案系统中。(王惠楠)

加强道路管理

根河讯 随着呼伦贝尔市根河市防疫指挥部第32号文件落地实施,根河市复工复产工作正在有序展开,为减轻疫情带来的冲击和影响,快速推动该市复工复产,根河市公安局交警大队积极开展复工复产道路交通保障工作。

严防严查疫情,严查严管违法。随着服务类行业复工复产陆续开始,人员和车辆

开通绿色通道

赛汉塔拉讯 在全国上下打响新型冠状病毒疫情防控战的严峻形势下,锡林郭勒盟苏尼特右旗金融机构以高度的责任感和使命感积极投入到疫情阻击战中,多措并举为辖区疫情阻击战提供全方位金融支持。

为确保满足农牧区生产经营资金需求,苏尼特右旗金融机构不断加大增存揽储的力度,增强信贷投放的能力,优先保障防控

助力企业复工复产

较前期有所增加。该大队认真落实“控疫情、保畅通、保安全、保重点”要求,加大力度,严格围绕“人、车、路”三个方面,进一步做好复工复产期间道路交通安全管理工作。

加强源头治理和管控。该大队督促企业落实安全生产主体责任,及时消除安全隐患,确保道路安全、畅通。(包雪莲)

提供信贷服务

疫情和支持实体经济生产和发展的信贷需求,并合理运用扶贫再贷款,把工作重心向产业扶贫转移。此外全力落实总行关于总行对提高疫情期间金融服务的效率要求。2月4日起,开通了疫情防控“金融服务绿色通道”,按照特事特办、急事急办的原则,提供专项信贷服务,在第一时间对接承办,确保资金及时到位。(姜其林 李学敏 金艳冬)

履行责任发出倡议 踊跃捐款助力抗疫

包头讯 为更好地履行社会责任,助力疫情防控,2月份,包头市各公证处积极行动,向员工发出捐款倡议。倡议书发出后,广大公证人员积极响应,通过现场和微信的方式踊跃捐款。全市各公证机构和公证人员累计捐款100250元,以上款项均已捐到昆区、九原区、东河区红十字会和青山区慈善总会,用于包头市疫情防控工作。

近日,自治区公证协会向全区公证行业下发了《关于全区公证行业开展疫情防控爱心捐赠活动的倡议书》,按照自治区公证协会的统一部署,包头市公证协会积极组织各会员单位开展爱心捐赠活动,各公证机构以高度的责任感和使命感,积极参与本次“疫情防控爱心捐赠活动”,全市7家公证处共计捐款63000元。其中:包头市天信公证处10000元、包头市方正公证处10000元、包头市天泽公证处10000元、包头市宏鉴公证处10000元、包头市路诚公证处10000元、包头市安泰公证处10000元、包头市土右旗公证处3000元。捐款已上交自治区公证协会统一对接湖北省公证协会进行捐赠。

疫情发生以来,该市各公证机构派人员积极参与所在区域的整体防控工作,制定下发了《包头市公证协会关于新冠疫情防控期间办理相关公证事项的指导意见》,公证机构和公证人员用自己的实际行动,为抗击疫情做出了应有贡献。(肖明)

尊法守法科学防疫 “我讲你听”提供保障

包头讯 当前,举国上下万众一心投入新冠肺炎疫情的防控阻击战,但造谣传谣、拒绝隔离、天价口罩、谎报虚假疫情和警情等一些妨害疫情防控的行为仍偶有发生。

包头市昆区司法局“徐娜说法”通过昆区“12348”公共法律服务平台,定期发布宣传普及相关法律法规知识的音频节目,引导群众在防疫的同时,要尊法守法,做到依法防疫、科学防疫,并联合前进街道办事处,通过社区微信群、QQ群及时将疫情期间的法律常识第一时间送到社区群众身边,让广大人民群众通过“我讲你听”的简便方式,学到法律知识,为广大干部依法防疫提供法治保障。

疫情就是命令,防控就是责任。“徐娜说法”将加大法治宣传教育力度,持续进行疫情防控知识和相关法律法规政策宣传,教育引导群众增强法律意识,树立依法、科学的防疫理念,为坚决打赢疫情防控阻击战创建法治氛围。(包头市昆区司法局供稿)

双岗一线巾帼美 不爱红装爱武装

包头讯 在全国上下全力抗击疫情的关键时期,第110个“三八”国际妇女节如约而至。为积极引导和激励广大职工精准有序扎实推动复工复产,夺取疫情防控和经济发展双胜利,3月6日,包头市安泰公证处党支部联合工会委员会共同开展了“三八节”走访慰问活动,向战斗在疫情防控与公证服务一线的广大女职工送去节日的问候和祝福。

活动中,包头市安泰公证处工会委员会主席尚志伟、副主席李泽川先后来到处内综合服务办证大厅、一中西路南北疫情防控卡口慰问,向在节日期间仍坚守在疫情防控、公证服务一线的广大女职工表达了由衷敬意,并代表党支部、工会委员会送上慰问品致以节日的问候,鼓励大家进一步坚定信念,同舟共济,积极投身“双岗一线”,充分发挥“半边天”作用。

自古巾帼多奇志,不爱红装爱武装。在这场没有硝烟的抗战斗争中,包头市安泰公证处有这样一群“铁娘子”,她们巾帼挂帅勇出征,一身戎装上战场,在疫情防控卡口与时间赛跑,在公证服务一线冲锋。正是这样一群逆行在“风暴中心”的铿锵女战士,以自己的实际行动撑起了“双岗一线”的“半边天”,在疫情防控 and 助推经济社会发展中贡献了公证行业的巾帼力量。(肖明)

让雷锋精神在战“疫”一线熠熠生辉

当前在监所疫情防控最吃劲的关键时刻,全区司法行政戒毒系统学雷锋、讲奉献,在工作、生活、学习中体现“向上”;在世界观、人生观、价值观中展现“向善”,处处释放道德“正能量”,人人挺起战疫“硬脊梁”。

强化大局意识 勇当“逆行者”

疫情发生以来,系统上下闻令而动,“逆行”而上。一支支党员突击队火速成立,一封封火线入党申请书按满手印,一笔笔特殊党费见证初心,一批批防疫物资驰援湖北。截至目前,全系统缴纳特殊党费11万元,驰援湖北戒毒局防疫物资价值7万元,递交火线入党申请书54封,成立党员突击队12支。

强化责任意识 誓为“守护者”

习近平强调,疫情防控是一场保卫人民群众生命安全和身体健康的严峻斗争。面对迅猛蔓延的疫情,自治区司法行政戒毒系统坚持全区“一盘棋”、防控“一张网”,迅速构建起自治区戒毒管理局局长王子兵挂帅,局、所“两级衔接”的组织领

导体系,建立了防控、协调、舆情、保障、督导一体化的责任落实机制,坚持防输入和防输出同等重要、治“已发”和堵“未发”一体推进,织密扎紧疫情防控网,确保疫情零输入、零扩散、零输出,受到司法部的高度赞誉。

局领导班子成员靠前指挥,早晨会、晚调度、日研判深入分析防控形势,多措并举保障防疫物资,研究落实支援湖北和对一线民警进行嘉奖等事项,提振士气,凝聚人心。全系统民警职工放弃休假、主动请战,用自己的生命在病毒与戒毒人员之间筑起了防护墙,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

强化宗旨意识 善做“共担者”

疫情是一场对全系统1600余名民警职工的大考。众志成城才能共克时艰,哪里有疫情防控任务,哪里就有民警职工的身影。

赤峰市强制隔离戒毒所副所长赵玉杰主动请缨,首批进驻管理区执勤,轮岗时又再次请战,连续38天坚守一线。图牧吉强制隔离戒毒所三大队副大队长靳宏鹏春

节没有在家待够24小时,就返回场所上一线。因心梗住院的乌海市强制隔离戒毒所一大队教导员邢利军,放弃休病假,提前返岗。戒毒局11名驻所督导员,与一线民警并肩作战,以钉“钉子”的精神带领基层民警与疫情做顽强斗争。

戒毒铁军中有一群人格格外引人注目,她们是母亲、女儿、妻子,更是党员、公仆,她们以坚韧之心,坚定之毅,坚持之姿,坚守之勇共同参与打响这场无硝烟的疫情阻击战,展示出了女警们的“硬核”力量……

在疫情防控第一线、最前沿、攻坚时、决胜期都有戒毒民警忙碌的身影。他们坚定奋战在祖国最需要的岗位,传承和弘扬着雷锋精神,用实际行动筑起疫情防控的钢铁长城,让雷锋精神在防控一线熠熠生辉。

(全强)

